

大乐透派奖今晚收官

■一注彩票可兑三次奖 ■本期奖池逼近3亿元

今晚将是超级大乐透12071期开奖，“大乐透五周年，一注彩票兑三次”派奖活动也将于今晚进行最后一次派奖。目前大乐透奖池逼近3亿元，丰厚的常规奖，超值的宝钻奖，这个夜晚，大乐透邀您一起再谱“彩市狂想曲”。



奖池处于高位，大奖一触即发

大乐透五周年 8注宝钻头奖齐发

周一晚，大乐透12070期开奖顺利完成，大乐透开出的中奖号码为前区“09、22、23、32、34”，后区“06、08”。开奖公告显示，当期常规奖的出奖比较低调，其中出了28注二等奖，每注奖金13万余元，其中有5注进行了追加投注，每注多获得8万

余元的奖金。江苏彩民当期收获了2注二等奖。

根据“大乐透五周年，一注彩票兑三次”派奖活动的规则，当期的“宝石号码”为“10、23、24、33、35+07、09”，“钻石号码”为“08、21、22、31、33+05、07”，当期全国共中出了8注宝钻一

等奖，被河北、安徽、福建、河南、湖南、云南、新疆七省彩民分享。

当期的宝钻二等奖全国共中出了475注，江苏彩民揽下了其中的66注。除此之外，宝钻奖的其他奖级中奖也是精彩纷呈。

本期奖池近3亿 彩民冲刺赢宝钻

在12070期开奖过后，大乐透奖池水位迅速上升，今晚开奖前已达2.92亿元。在五周年派奖活动启动后的第12062期，大乐透曾井喷30注500万及以上头奖，单期返奖超过2.4亿元。

目前的奖池显然已完全超越这个水平，这也意味着大乐透有实力在今晚再造一次彩

市奇观。

除了高筑的奖池之外，“大乐透五周年，一注彩票兑三次”活动将于今晚进行最后一轮派奖，这对于关注大乐透的朋友来说也是一大利好，因为通常派奖活动的收官之役都将进发惊人能量。

据统计，截至6月18日开奖的第12070期，“大乐透五周年

一注彩票兑三次”活动已累计派奖13期，共开出46注常规头奖和68注“宝钻”头奖，惠及众多彩民。

今晚的开奖中，近3亿元的奖池和1次投注3次机会的派奖活动会不会再度给大家带来惊喜？不妨一起期待。

通讯员 苏缇
现代快报记者 付智勇

■中奖故事

大乐透派奖 演绎“体彩最美季”

四川“欢喜哥”，上海“孝顺男”，浙江“真情弟”，在超级大乐透上市五周年“一注彩票兑三次”派奖活动火热进行之际，他们用行动书写了彩票领域的美丽传奇，为这次与以往不同的派奖演奏出一曲舒心的主题曲。

彩民中奖他们“更高兴”

5月30日，超级大乐透第12062期开奖，四川广元85164投注站摘得一注500万元大奖。30日晚，从投注机上得知自家投注站出了大奖之后，业主宋先生连夜去赶制了中奖横幅，并把中奖喜报贴在投注店门口，还为第二天来的彩民们准备了喜糖。宋先生非常实在地表示，“大奖落到我们站点，大家都很高兴，也沾沾中奖者的喜气。”

无独有偶，同一期超级大乐透，成都郫县10099投注站也开出了一注500万元，业主蒋先生得知站点“撞”上了好运之后，不仅制作中奖海报，还请来当地腰鼓队祝贺，像这样的“欢喜业主”在全国各地体彩投注站里有很多。彩民中了奖，他们像自己中了奖一样高兴！

良言让大奖“从天降”

5月29日，福建宁德福安彩民陈先生在体彩中心兑奖大厅领取了他“捡回”的1万元“宝石”一等奖奖金。为什么说是“捡回”的呢？原来，5月27日，陈先生来到46210销售站点，发现自己的号码与开奖号码都差一个号，就随手把彩票扔进垃圾筐，正准备再买几注时，恰巧听见销售员正在介绍“一注彩票兑三次”的规则，听完之后，陈先生赶紧从垃圾筐里拣回彩票，发现中了“宝石”一等奖。

类似的情况还发生在黑龙江，5月31日，哈尔滨彩民在领取第12062期500万元大奖时表示，如果不是站点业主主动给他打电话告诉他中了大奖，他不可能这么快就来领奖！

用真情写“大爱”

在超级大乐透“一注彩票兑三次”派奖活动中，很多中奖彩民在领奖的同时，也演绎了人性中“最美”的一面。

6月8日，云南景东县彩民李先生领取了12065期超级大乐透765万元头奖。领奖后，谈到对奖金的规划时，李先生说他的家乡很贫困，“奖金除了留一部分改善自己的生活外，其余的钱都会用在家乡的建设上。”在体彩兑奖大厅，李先生还当场写下委托书，委托云南体彩中心向景东一所小学捐赠20万元。除此之外，他还打算救助一些贫困、孤寡老人，再把家乡的路修一修。

这样的故事屡见不鲜，6月8日，领走超级大乐透12065期829万元大奖的上海“孝顺男”表示，“奖金先给老人治病。”6月1日，陪哥哥来领500万元大奖的浙江“真情弟”情绪激动地高喊，要让自小失聪的哥哥重新听见这个世界的声音。5月28日，兑领超级大乐透第12060期2万元三等奖的四川攀枝花工薪族彩民表示，想拿出1000元帮助攀枝花受旱情影响需要帮助的人。

通讯员 苏环
现代快报记者 付智勇

■竞艺求精

西班牙德国 能会师决赛吗？

欧洲杯小组赛尘埃落定，淘汰赛对阵形势也浮出水面，随着比赛进程，竞彩的冠军游戏和冠亚军游戏玩法正式进入最佳投注时间。此时出手，奖金成色虽然要比最初低，但是中奖把握更大了。

上半区捷克和葡萄牙之间的胜者将与C组第一与D组第二之间的胜者争夺一个决赛席位，目前看来，最可能的潜在对手是西班牙和法国（或英国）。而德国和希腊之间的胜者，将与D组第一和C组第二之间的胜者争夺一个决赛席位，目前看来，最可能的对手是意大利、法国（或英格兰）。从赛程安排看，西班牙最有希望进入上半区，因为只要进入上半区，未来的半决赛对手无论是捷克还是葡萄牙都没有德国队那么强大。因此可以预见，西班牙或许是上半区进入最后决赛的最热门候选。除此以外，法国或者英格兰之间的一支球队可做“备选”。

再看下半区，德国队毋庸置疑是首选，那么备选会是哪支球队呢？毫无疑问，无论是法国还是英格兰之间的任何一支球队和C组第二意大利交手将都是没有取胜的把握。而这四强中的任何一支球队一旦杀出，半决赛和德国的交手却又是一场充满悬念的比赛。从本届杯赛德国队的表现看，确无明显进步，而无论是法国还是意大利，他们的表现都要超出人们对他们的预期。因此，我们认为，冠亚军游戏最大的悬念其实就是谁能进入下半区最后的决赛。我给出的建议是，可以选择上半区的西班牙队为胆，下半区分别选择德国、英格兰、法国。一旦有了投注冠亚军游戏的思路，那么冠军游戏玩法的选择就变得很简单了。

杨澍

钟情顶呱刮 喜中“满载而归”25万

6月5日，苏州中出体彩即开票顶呱刮“满载而归”25万元大奖。时隔半月，苏州05126站点再次斩获“满载而归”25万元头奖，在这炎炎夏日为彩民送去一丝丝清凉与快意。

6月18日上午，苏州市体彩中心迎来了“满载而归”25万大奖得主——李氏兄弟俩。据了解，兄弟二人在苏州做小本生意，6月16日傍晚两人像往常一样来到长吴路231号的05126站点购买即开型体育彩票。他们先买了2张十元的“满载而归”，中了20元，便换了两张5元的甜蜜蜜和新本的“满载而归”的头一张。没想到这新开的“满载而归”第一张票就令人激动不已，“你的号码”06正是“中奖号码”，而号码下赫然列着“250000”字样！这次兄弟俩真的是“满载而归”了，而且一中就是25万元大奖。“我们平时也会买电脑票但是不多，唯独钟情于即开票，每次来都会购买不少。”弟弟说到。

通讯员 刁雪
现代快报记者 付智勇

■看球好去处

去竞彩店看球 感觉更HIGH！

欧洲杯踢得热火朝天，江苏省内竞彩店的活动也搞得有声有色，一些竞彩店还在店内拉起了参赛队旗帜、贴起了吉祥物标识、备好了啤酒饮料。

不少竞彩店在欧洲杯期间也将自发组织一些小活动，让球迷、彩民们能够感受意外的惊喜。在欧洲杯的19个比赛日里，竞彩截止销售时间将延后至次日凌晨2时45分最后一场比赛开始前，让彩民有更充足的时间关注赛前动态。如果想购买竞彩，只需要认准体育彩票竞彩标识，竞彩店门口也已张贴了欧洲杯LOGO及相关海报，喜迎各方彩友。

竞文